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 Zápis z disciplinárního řízení 
 

 Datum konání:  6.11.2023 

 

 Místo konání:  zasedací místnost KO ČUS, Vítkovická 3083/1 
 

 Přítomni:   J. Olbricht, M. Henžel, O. Bednář, L. Vařák, P. Synek 

    J. Hradil – hráč TJ Sokol Opava-Kateřinky „B“  
 

  

 

 Důvod svolání disciplinárního řízení 
 

 závažný případ nesportovního (vulgárního) chování související se soutěžemi 

stolního tenisu 

 Bližší odůvodnění: 

o dne 21.10.2023 došlo při mistrovském zápase KS II. třídy skupiny „A“  

mužů mezi TJ Sokol Opava-Kateřinky „B“ vs. TJ Sokol Hrabůvka, 

k vulgárnímu slovnímu napadení hráče  Vojtěcha MOLINA soupeřem 

Jaroslavem HRADILEM.  

o Tento incident se stal při zápase č.18, mezi J. Hradilem a V. Molinem, kdy 

za stavu 0:2 na sety a 0:2 na míčky, kdy zahrál hráč V. Molin míček na 

hranu stolu soupeře (prasátko). Při vyjasňování tohoto sporu, napadl hráč J. 

Hradil vulgárními slovy svého soupeře. Na tuto situaci reagoval vrchní 

rozhodčí pan J. Kuře, udělením žluté karty hráči J. Hradilovi. Hráč J. Hradil 

s vulgárními slovy pokračoval i po skončení tohoto utkání a na žádost 

vrchního rozhodčího o omluvu nereagoval 

o Vojtěch Molin zaslal email se stížnosti předsedovi STK MSSST, který věc 

postoupil VV MSSST. 

o Ten na návrh M. Henžela schválil (per rollam) návrh na zahájení 

disciplinárního řízení pro závažné nesportovní chování J. Hradila. 

 

Průběh disciplinárního řízení 
 

 Disciplinární řízení bylo zahájeno dne 2.11.2023 a zasláno téhož dne 

emailem vedoucímu družstva TJ Sokol Opava-Kateřinky „B“ panu 

Přemyslu Kanclíři a vrchnímu rozhodčímu panu Jiřímu Kuřeti, s žádosti o 

vyjádření k tomuto incidentu. Také téhož dne, byl zaslán email 

organizačnímu pracovníkovi TJ Sokol Opava-Kateřinky panu Emanuelovi 

Šindlerovi, s žádosti o předání této informace panu Jaroslavovi Hradilovi.   

 Případem byl v I. instanci pověřen VV MSSST. 
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 Projednání případu bylo pro svou závažnost stanoveno již na 6.11.2023. 

 VV MSSST si vyžádal další písemné podklady od pana Jaroslava Hradila, 

Přemysla Kanclíře a Jiřího Kuřete, vrchního rozhodčího utkání. 

 K případu se písemně vyjádřili: 

o Vojtěch Molin 

o Jaroslav Hradil 

o Přemysl Kanclíř, vedoucí družstva TJ Sokol Opava-Kateřinky „B“ 

o Petr Chlad, vedoucí družstva TJ Sokol Hrabůvka „A“ 

o Jiří Kuře, vrchní rozhodčí utkání 

 

Závěr disciplinárního řízení 
 

 VV MSSST na základě písemných vyjádření a osobního vysvětlení hráče J. 

Hradila, dospěl k závěru, že 

o vulgární slovní napadení V. Molina ze strany J. Hradila, bylo 

neadekvátní. 

o ze strany J. Hradila došlo k jednání, které je nepřípustné mezi členy 

ČAST k zajištění společného cíle rozvoje stolního tenisu a neslučuje 

se s požadavky Pravidel pro stolní tenis ČAST, článek 3.5.2.1. 

 

a na základě článku 606.01, s  přihlédnutím k článku 612/d Disciplinárního řádu 

ZASTAVUJE  ZÁVODNÍ  ČINNOST  
 hráči Jaroslavu HRADILOVI, na dobu od 6.11.2023  do 30.11.2023. 

 

 

 

POUČENÍ:  
Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání dle článku 617 Disciplinárního řádu ČAST. 

Případné odvolání nemá žádný odkladný účinek tohoto rozhodnutí. 

 

 

 

 

 

 

V Ostravě dne 6.11.2023      Jiří OLBRICHT 

         předseda MSSST 

 
Na vědomí (POUZE ELEKTRONICKY): 

 

pan Jaroslav Hradil 

pan Vojtěch Molin 

pan Přemysl Kanclíř  

pan Miroslav Henžel, ředitel soutěží ČAST 

pan Radim Petr, ředitel soutěží MSSST 

členové VV MSSST 
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